令和3年5月

総会・交流会についてのお知らせ

会員の皆さま
東海日本語ネットワーク
代表　酒井美賀

　日頃は、東海日本語ネットワークの活動にご理解、ご協力ありがとうございます。
対面での研修会ができないまま早くも1年が経ちました。コロナの影響がまだまだ続いており、対面での集会再開はもうしばらく見送りたいと考えています。つきましては、6月に予定しております総会、交流会も下記のとおりＷＥＢ会議形式で行いたく存じます。本来であれば集会形式で総会を行い、審議していただかなければならないところですが、新型コロナウイルス感染拡大防止と会員の皆様の健康・安全を第一に考え、昨年と同じくこのような形式にさせていただきます。何卒ご理解のほどよろしくお願いいたします。
なお、総会と交流会の申し込みは別々にしていただくことになりますので、ご留意ください。
記

１．東海日本語ネットワーク第2８回総会について
1） 日時　6月1２日（土）13：00～1３：４０
2） 場所（形式）　Zoomを利用したWｅｂ会議
3） 参加方法　お申込みいただいた方に参加ＵＲＬをお送りします。
①個人会員：お名前、メールアドレスを明記の上、お申し込みください。
②団体会員：所属団体名、お名前、メールアドレスを明記の上、お申し込みください。
なお、団体会員として参加する場合は、1団体2名以内でお願いします。
申込先 　： tokai_nihongo@yahoo.co.jp　件名を「総会参加」としてください。
申込〆切：　6月５日まで

２．交流会　「コロナ禍で学んだこと」　について
1）日時　6月1２日（土）14：30～16：0０
２）場所（形式）　Zoomを利用したWｅｂ会議（名古屋国際センター 第1会議室での視聴可）
３）参加方法　お申込みいただいた方に参加ＵＲＬをお送りします。
お名前、ご所属、電話番号、メールアドレス、参加方法（オンライン・来館）を明記ください。
申込先 ：名古屋国際センター 交流協力課　　seminar-vol@nic-nagoya.or.jp
件名を「日本語ボランティア研修申込」としてください。
受   付：5月11日（火）10:00～6月8日（火）17:00まで
        （先着/オンライン参加50名、来館参加10名）
